

Весна Ленинград 1984 10 октябрь
Юрий ТЕМИРКАНОВ:

— В юбилейной «Весне» наш Кировский театр участвует очень активно. Мы показываем шесть спектаклей, которые широко представляют развитие ленинградской музыки. Это балет Д. Шостаковича «Ленинградская симфония», оперы И. Держинского «Тихий Дон», А. Петрова «Петр I» и «Маяковский начинается», его же вокально-хоровая симфония «Пушкин», опера С. Баневича «История Кая и Герды», а также балет нашего гостя Т. Хренникова «Гусарская баллада». Кроме того, артисты нашего театра

выступают в многочисленных концертах, которые проходят в дни фестиваля.

За 20 лет наш праздник музыки продемонстрировал свою все возрастающую творческую силу.

На мой взгляд, пора ему выходить не только на всесоюзную, но и на международную орбиту. Думаю, наш город, по красоте и традициям превосходящий многие города мира, способен стать центром традиционного праздника, собирающего лучшие музыкальные силы планеты.